
Referat fra bestyrelsesmøde, tirsdag den 26. september 2023

Til stede i KVIK Næstveds klublokale var Morten Eriksen, Michael Priess, Michael Jensen, 
Brian Jensen, Kim Rasmussen og Søren Langhorn.
Afbud fra Sandi Madsen

1. Nyt fra formanden:
Der bliver alligevel ingen oprykningskamp mod Trelleborg, og KVIK er repræsenteret i Øst-serien – vi
har intet hørt fra BD.

Dametræningen er kommet i omdrejninger. Det foregår torsdag, inden seniortræningen. 
Bedste fremmøde er 8 damer. 

Ungdoms fremstødet via folkeskoler og DGI blev ikke den store succes. En enkelt spiller blev det til.

Ifølge Morten er der fra sæsonstart registreret 14 begyndere og 7 talentspillere. Seks spritnye 
medlemmer. Det er for lidt, siger Jensen, mens Kim beroliger om, at efter uge 42 plejer der at 
komme flere. Vi skal lige i gang.
Det sportslige udvalg opfordres til at udarbejde en plan for, hvordan vi får ungdomssiden til at 
blomstre. Appel fra Jensen om at trænerne tilrettelægger træningen, så der indgår lege som rundt 
om bordet. Det skal være både sjovt og lærerigt. 
Pointsstævner for begyndere er ikke kommet i omdrejninger. Første runde bliver uden Kvik, siger 
formanden – men beroliger med, at vi nok skal komme i gang.

Friskt forslag fra Kim om, hvordan vi skaffer flere unge: 
“Vi holder din fødselsdag i klubbens regi, og du inviterer hele klassen med” – og så står den ellers på
kagemand, saftevand og masser af bordtennis. Det er tanken, at forældrene selv klarer indkøb og 
servering, mens Kvik leverer træneren. Ideen er at bruge lørdagen på arrangementet.

2. Nyt fra kassereren:
Der er kommet nye sponsorer (hurra), så økonomien har det fint. Men uden de nye sponsorer ville 
vi have røde tal på bundlinjen, så vi kan ikke bare hygge på drømmesengen. Vi skal have gang i 
diverse fonde og digitale sponsorpakker, siger Morten, der får ros hele vejen rundt for sit 
aktivitetsniveau og sin iderigdom.

3. Nyt om det sportslige:
God start for juniordivisionen. 9-5 over Roskilde og 10-4 mod Virum. Ifølge Brian første gang i 
mands minde, at vi slår Virum. 

Jensen beretter, at træningen er kommet godt i gang. Det kører godt med Mathias – der står 
respekt om ham, og de unge lytter til ham. 

Sam fra Sverige er tændt på at hjælpe Øst-serien i nogle kampe, oplyser Jensen. 

Måske flere medlemmer i udvalget – Jensen indkalder til møde, senere på sæsonen.

Det er ved at være sidste frist for at få folk på trænerkurser. Lørdag er deadline, oplyser Jensen.



4. Nyt om sponsorområdet. 
Ikke alle sponsorater er på plads – Kim rykker, for det begynder så småt at knibe med tiden, da vi 
skal have sponsornavn på den nye turneringstrøje.

5. Socialt ansvar og inkluderende klubmiljø.
Langhorn præsenterede oplæg.

6. Evt. 
Generende genskær specielt fra Kongebordet. Brian har måske en løsning, men inden da forsøger vi
med en kontrakt til halinspektøren og det professionelle lysfirma, der har stået for projektet. Kim 
tager snakken.

Og på vej ud af døren kl. 22.16 var der forslag om at få etableret et stationær videoanlæg, så det 
bliver muligt at følge hjemmekamp live på video. Morten har vist nok et professionelt kamera 
liggende et sted. Han higer og søger til næste gang.

Referent: Langhorn 


